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Editia a IV-a, 18 noiembrie 2023
Clasaa Vll-a

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timpul de lucru este de 50 de minute.
e Nu se acorda puncte din oficiu.

Subiectul 1. Pentru problemele 1-4 scrieti pe lucrare litera corespunzaitoare raspunsului corect:
(4 x5 puncte = 20 puncte)

1. Rezultatul calculului VvV2% + 4 - VZ00 + 5-v144 : V2 + 33 —52 —/7 -9 + 23 + /49

este:
Al B.0 C.2 D.3

2. Dacaa=1+3+5+7+...+ 2023, atunci radacina patrata a lui a este egala cu:
A. 2023 B. 2022 C. 1011 D. 1012

3. Rombul ABCD are <« BAD = 30°. Pe latura CD se construieste in exterior triunghiul

echilateral CDE. Masura unghiului DAE este egala cu:
A. 25° B. 30° C. 45° D. 15°

4. Consideram dreptunghiul ABCD si punctele M, N, astfel incat M este mijlocul laturii CD si
N este mijlocul segmentului AM. Daca AD =4 cm s1i <BNC = 60° , atunci:
A.BN=4cm B.BN =12cm C.BN=4v/2cm D. BN =8cm

Subiectul 1. Pentru problemele 1 si 2 scrieti pe lucrare rezolvarile complete (Problema 1=15
puncte si Problema 2=15 puncte, total 30 puncte)

Problema 1.
. _V3-1  \5—V3 | VTV | O—VT .
Fie numerele a = 5t Tt Tt

b = (1351 — 2% 4 32011 81490): (—441) 41296 + (8 — 5v3)" — V75 + V2&.

a) Calculatia sib.
b) Calculti media aritmetici a numerelor 3a si v/b.

Problema 2.
In paralelogramul ABCD se considerd E € (BD), astfel incat EB=2ED. Notam cu O punctul

de intersectie al diagonalelor.
a) Aratati ca E este centrul de greutate al triunghiului ACD.
b) Daca {S}=AENDC, calculati raportul dintre segmentele OS si BC.

MULT SUCCES!



